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joka on uskonut seka Teille että 
minulle tärkeitä luottamustoimia. 
Kiinnitin huomiotanne siihen 
seikkaan, että monet ammatti- 
unionistit — miehet ja naiset joil­
la on oikeus vaatia Teiltä avo­
mielistä menettelyä itseään ja 
yleisöä kohtaan, koska olette 
Amerikan työväenliiton presi­
dentti — ovat levottomia Amer­
ican Alliance for Labor and Dem­
ocracy’ll rahalahteiden suhteen, 
jonka liiton presidentti Te myös 
olette.

"Ett ette väärinymmärtäisi tar­
ketustani arvelujen suhteen, joi­
ta ne tekevät, joilla on oikeus 
omata luottamuksenne, kysyin 
teiltä eritoten olivatko American 
Alliance for Labor and Democ­
racy’ll vissit toimenpiteet koko­
naan tai osittain laajalti tunnet­
tujen työväen vihollisten kus­
tantamia, joiden kanssa Te viime 
aikoina olette esiintyneet puhu­
jalavalla — miesten sellaisten 
kuin esim. Elihu Rootin ja Min­
nesotan kuvernöörin Burnquistin.

Oltwang and Arensberg
NAHKA-TUKKUKAUPPA

Kenkävälineltä, kenkäkoneita Ja 
kenkäkauppatarpeita 

118 Occidental Avenue, Seattle, Wash.

Hyvä Leipä
Ainoa paikka Wilkesonlssa m is tl 

voitte saada maailman kuuluisaa
KULTA MEDALLI JAUHOJA

— ja —
KRONE LEIMA JAUHOJA 

M. J. B. KAHVIT
on parhaita kahvia maailmassa Jotks 

voi tyydytti! Jokaista kahvin 
käyttäjää.

JOHN E. AHO.
WILKESON. WASH

MAATA MYYTÄVÄNÄ.
Jos haluatte ostaa maata lähellä

tVlnlockia, kirjoittakaa minulle, niin 
mielelläni ilmoitan teille maista, vii­
destä eekkeristä aina viiteen sataan 
eekkeriin.

L. R. QUILLEN,
Winlock, . Wash.

Liikettä jatkuvasti hoitavat Mrs. 
Quillen Ja Mr. T, Elliott.

Elkää koettako arvata- -nenänne tietää paremmin

T̂u/xedo
Täydellinen tupakka piippua ja paperossia varten 

5c pusseissa THE AMERICAN TOBACCO COMPANY. ioc kannuissa

Antakaa nenänne valita tupakkanne. Se ei petä teitä. 
Se valitsee tupakasta parhaimman. Se näyttää teille 
etukäteen, mikä tupakka juuri antaa teille suurimman 
nautinnon, parhaimman pysyväisen tyydytyksen — pii­
pussanne. t d

Kaatakaa hiukan TUXEDCVA käteenne, hierokaa si­
tä kämmenienne välissä kunnes kuumuus ja hankaus 
tuo esiin täyden tuoksun. Sitten haistelkaa sitä.

Tehkää sama koe jollekin muulle tupakalle. Hiero­
kaa sitä yhtä voimakkaasti ja yhtä kauan kuin TUXE- 
D0’A. Haistelkaa sitä perinpohjaisesti. Mitä asianmu- 
kaisemmasti ja huolellisemmasti tämä koe tehdään si­
tä edullisempi se on TUXEDO tupakalle. Tulette huo­
maamaan että epäilemättä TUXEDO on teidän tupak­
kanne. Huomaatte että tupakassa, jossa on niin hyvä 
tuoksu, täytyy olla myöskin hyvä maku.

Piippunne todistaa teille, että nenänne on oikeassa. 
Tehkää tämä koe tänään. Se on yksinkertainen — se 
on huvittava — ja se antaa täyden todistuksen.

“Kysyin Teiltä, ja kysyn vie­
läkin, kuka maksoi erikoisjunan 
New Yorkista Minneaipolisiin ? 
Kuka maksaa vuokran haaleista, 
joita olette käyttäneet Minneapo­
lisissa, Chicagossa, New Yorkis­
sa ja muualla? Kuka maksoi 
Minneapolis'in konventsionin 
suunnattomat kustannukset. Ja 
teidän pitäessä konventsionia, an­
toiko kauppa- ja kansalaisyhdis- 
tys, Minnesotan työväenjärjestö­
jen särkijävoimien pää ja rinta­
ma, teille päivälliset, joissa Te 
ja läheiset seuralaisenne olitte 
kunniavieraina, vai ei?

"Nämä ovat kysymyksiä, jotka 
ovat työläismiesten ja -naisten 
huulilla siellä, missä vain työ­
väenjärjestöt kokoontuvat. Ette 
ole katsoneet sopivaksi näihin 
vastata. Ollaksenne oikeamieli­
nen niitä kohtaan, jotka yli kai­
ken ovat Teitä kunnioittaneet 
Amerikan työväenliikkeessä, voit 
teko pysyä äänettömänä? Eikö 
ole välttämätöntä, että näinä päi­
vinä, jolloin vaikutteita alati u- 
dellaan ja propagandavarojen 
lähteitä alati tutkistellaan, kaikki 
epäilykset liikkeen suhteen, jota 
Amerikan työväenliiton presi­
dentti johtaa, poistetaan hetimi­
ten?

"Yhden johtavimman valtion 
työväenliikkeen virkailijana teen 
nämä kysymykset. Jään odotta­
maan vastaustanne.

"JAMES L. MAURER, Penn­
sylvanian tvöväenliiton presi­
dentti.”

Sokerinkäyttöä vähen­
netään

W ashington, 20 p. lokak. — 
(U. P.) Rayintoasiain diktaatto­
ri Hoover tm antanut määräyk­
sen, että makeistehtailijoille ja 
muille ylöllisyysaineitten valmis­
tajille ei saa nivödä enään niin 
paljon sokeria kuin ennen. Hal­
litus, niin on ilmoitettu, tulee 
epäröimättä lopuksi kieltämään 
kokonaan sokerin käytön ylölli- 
syystarkoituksiin. Useita "kän- 
di-tehtaita" tulee heti suljetta­
viksi. Tilastojen mukaan on 45 
prosenttia sokerin kulutuksesta 
mennyt ylöllisyystarpeissa.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka i lm o it ta v a t  T o v e r is s a

UUTTA VÄRVÄYSTA- 
PAA SUUNNITEL­

LAAN

Washington, 19 p. lokak. — 
Yärväyshallinnon päällikkö ken­
raali Crowder suunnittelee uutta 
värväyskeinoa. Sen mukaan 
joutuvat kaikki registeröidyt mie­
het sotilastarkastukseen. Ensin 
valitaan kaikki ne, joilla ei ole 
omaisia ja jotka eivät ole sota­
teollisuudessa tarvittavia. Kun 
tämä lähde on tyhjentynyt va­
litaan sellaiset, joilla on vähem­
män omaisia huolehdittavana ja 
jotka ovat vähemmän tarpeelli­
sia teollisuuksissa.

Ennenkuin suunnitelma voi­
daan toteuttaa tarvitaan siihen 
kuitenkin ensi joulukuulla ko­
koontuvan kongressin vahvistus.

Argentinan suurlakko

Hallitus pannut sotavoimalla 
muutamia junia liikkeelle.

Buenos Ayres, 19 p. lokak. — 
Ensimäiset junat viimeisen 24 
päivän aikana pantiin tänään liik­
keelle sotaväen avulla. Lakko­
laiset eivät noudattaneet hallituk­
sen viimeistä ultimaattumia, jo­
ka myönsi 8 tuntia "armonai­
kaa." Mahdoton oli hallituksen 
kuitenkin saada liikennettä kun­
toon, paitsi osittaisesti.

Hallituksen aikomuksena on 
kohdistaa huomionsa toisiinkin 
lakonalaisiin teollisuuksin ja sär­
keä lakot sotavoimalla.

Epäilevät saksalaisten 
myrkyttävän karjaa 

Amerikan aroilla

Denver, 19 p. lokak. (U. P.) 
Hallit usviranomaistt ovat alot- 
taneet tutkinnon huhujen joh­
dosta, että saksalaiset "vakoojat" 

¡olisivat suunni¡elleet karjan myr­
kyttämistä sirottelemalla myrk­
kyä laitumille ja asettamalla rut- 

Itobasilleja Pathfinder padon ve­
sisäiliöön Casperin lähellä \Vyo- 
mingissa. Fred Turner uiminen 
saksalaissyntyinen työläinen on 
vangittu sen jälestä kun karja- 
talossa, jossa hän palveli, kuoli 
40 nautaa.

Jokaisen ostajistamme tulisi saada N. C.«■■■■■M-»-' *
R. kuitin eli myynti-lapun näyttäen osta­
manne summan suuruuden.
_ Kuin ostajanne saavat tämän kuitin saat­
te te rahat. Se on muuttumaton todiste kau­
pasta. Se on takaus rehellisyydestä — var­
muus kiusausta vastaan.

Vanhoja kassa rekistereitä

The National Cash

Jokainen näistä kuiteista on liikettä-vetä- 
vä ilmoitus. Jokainen näistä merkitsee kii­
toksen lausumista — kutsumus käydä uu­
delleen.

Tämä kuitti pakottaa tarkkuuteen. Se 
suojaa teitä, teidän palvelijoita ja ostajian­
ne. Tulette löytämään sen hyvin edulliseksi 
itsellenne tiedustella tästä.

otetaan vastaan osamaksuksi

Register Company,
J. R. MUMM A, Sales Agent

352-4 Burnside Street, 
PORTLAND, ORE.

t N. C. R. Kuitti
hyödyttää! kauppiasta ja ostajaa

■itoiórt.’ •'»»•Misât*’

samalla lailla

Koululakko 1 a a j e nee 
New Yorkissa

New York, 19 p. lokak. — 
Koululakko n. s. Garyn opetus­
järjestelmää vastaan on levinnyt 
lähes kaikkiin kansakouluihin 
suur-Xew Yorkissa. Kaikkiaan 
on lakonalaisena 33 koulua, joit­
ten oppilasmäärä nousee noin 
100,000. Lakkolaiset ovat toi­
meenpanneet katukulkueita, joi­
hin ovat ottaneet osaa lasten 
vanhemmatkin, äidit etupäässä. 
Niin sanottu Garyn järjestelmä 
kouluissa lisää opiskeluaikaa 2 
tunnilla päivittäin ja pääasiassa 
vastustus johtuu siitä. Muutoin 
Garyn opetusjärjestelmään kuu­
luu ammattiopetusta, leikkejä ja 
voimisteluharjotuksia lisänä muil­
le oppiaineille.

VVeinberg-jutun lauta­
kuntaa valitaan

Vain työväen viholliset kelvol­
lisia.

San Franciscosta tiedotetaan, 
että Weinbergin pommijuttua 
kuulusta vaan lautakuntaan on jo 
valittu 10 valamiestä. V alittujen 
luettelo muodostaa sangen so­
man listan, joten kelpaa järjes­
tyneen työväen vihollisten uskoa 
asiansa sellaisen valamiehistön 
kasiin. Listalla on viisi koroil­
laan eläjää, neljä liikemiestä ja 
urakoitsijaa ja* yksi ainoa työ­
läinen, eräs nikkari, joka kuuluu 
unioon.

Israel W einberg on jitneyajuri 
San Franciscossa. Mooneyn ju­
tun aikana oli häntä kovasti tah­
dottu todistamaan Mooney 'ta 
vastaan, olipa kertomusten mu­
kaan hänelle tarjottu todistami­
sesta $500 palkkio, mutta Wein­
berg ei ollut antautunut moi­
seen peliin. Nyt on W einberg 
asetettu syytteesen osallisuuds- 
ta pommiräjähdykseen, kanteessa 
niin. väitetään, että W einberg 
oli kuljettanut Mooneyn räjäh­
dyspaikalle ja oli siis yksi "sa­
laliittolaisista.”

Milloin on Toverittaren 
tilaa jamäärä 1 0,0 0 0 ?

58 muukalaista van­
gittu New Yorkissa

New York, 19 p. lokak. — Tä­
nään vietiin Ellis-saarelle 58 mel­
kein yhdessä joukossa vangittua 
muukalaista, etupäässä Saksan 
alamaisia. Enimmäkseen olivat 
miehet korjaustyöläisiä ja lotja- 
tniehiä Hobokenin puolelta. U- 
seimmat olivat työssä eräällä kui- 
vatokkafirmalla, joka korjaili a- 
nastettuja saksalaisia kauppalai­
voja.

New Yorkissa on ollut lakko 
tekeillä lotjamiesten, purkausve- 
nemiesten ja muiden satamatyö­
läisten keskuudessa. Edellä ole­
va uutinen antaa aihetta epäile­
mään, että nuo vangitsemiset o- 
vat jossain yhteydessä lakko- 
homman kanssa.

Maahuijareita syyt­
teessä

Portland, Orc., 19 p. lokak. — 
Joukko Oregonin suuriin maa- 
huijauksiin osallisia keinottelijoi­
ta tulee täällä liittohallituksen 
oikeudessa tutkittaviksi. Syyte­
tyt olivat “välittäneet" arvotto­
mia hakemuksia maakappaleille 
Oregon ja Californian maaluo- 
\ utusalueelle, jota todellisuudes­
sa ei ollut jaettavana viljelijöille 
— maa oli rautatie- ja puutava- 
raparoonien huostassa kun laki­
en mukaan sen olisi pitänyt jakaa 
uutisviljelijöille — vaikka keinot­
telijat niin uskottelivat. Keinot­
telijain lasketaan puijanneen noin 
3 milj. dollaria enimmäkseen vä­
hävaraisilta työläisiltä ympäri 
Amerikan manteretta. Nyt syy­
tettäviksi tulevat ovat W. F. 
Hallowell Spokanesta, W. F. 
Lick Tacomasta ja W. J. Earl 
Tacomasta sekä G Miller Port- 
landista.

Muutamia samaan keinottelu- 
roikkaan kuuluneita huijareita on 
tuomittu ennemmin ja roisia on 
karkuteillä.

ÄÄNET UUDELLEEN LAS­
KETTAVA IOWASSA.

Des Moines, Ia., 19 p. lokak.
— Yleissyyttäjä Havner on mää-

. rännyt uudestaan laskettavaksi 
! kieltolakikysymyksestä toimite- 
Jtun yleisäänestyksen tulokset. E- 
j pävirallisten tietojen mukaan en- 
* sittiäisessä ääntenlaskcnnassa 
kieltolakiesitystä vastaan annet­
tiin 887 äänen enemmistö.
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ENSILUOKAN

KAUPPATAVARAA
yleinen hinta ja hyvä palvelus, 
on meidän motto Tulkaa katso­
maan, huomaatte sen todeksi
Union Pacific Coal Co.
HANNA, WYO

- - - - - Lähetämme rahoja Suomeen- - - - - -
nyt kuten ennenkin

Me maksamme teille rahoista, jolta 
m e id ä n  kautta lähetätte Suomeen

Smk, 6.60 dollarista
aina $200.00 asti

Smk. 6.70
DOLLARISTA YLI $200 DOLLARIN ™

Nämä kurssimäärät ovat kuitenkin yleisen kurssi- 
vaihdon alaiset.

LÄHETYSKUSTANNUS
Summista $10.00 eli vähemmän 15 senttiä.
Yli $10.00 aina $20.00 ............... ,  20 senttiä.
Yli $20.00 aina $30.00 ..................   30 senttiä-
Yli $30.00 aina $40.00 ...................  40 senttiä.
Yli $40.00 aina 100.00 ...................  50 senttiä.
Yli $100.00 samassa suhteessa.

Säästöosastomme on avoinna 
lauantai-iltasin kello 6—8.

The Scandinavian American Bank
Seattle, Washington

* Kun olette TACOMASSA, 4*
KÄYKÄÄ 4-

♦ HARBOR POOL HAALISSA +
1531 Pacific Ave. 4*

4* Pehmeitä juomia; käntiä; si- 4-
•î* kaaria; tupakkaa; korttipöy- 4*
* tiä, y. m. 4*

JNO. PALO AND SON, 4*
•h Uudet omistajat. 4«
i -1-4-4-4-4-W-1 I l i  I-1-4'4'4-4-1-i-i-H- l-H

P A R A N T U K A A  
l u o n n o n  a v u l l a

Kiinalaiset luonnon-kas- 
M E j i  vis-kotiparanuus keinot 

parantavat onnlstunees-
3*^"?' J tl reumatismia, munii- 
^4-* /  als-, vatsa-, veri- Ja rak- 

kotauteja, heikkoutta, 
A naisten tauteja ja m»

nia muita miesten Ja 
naisten tauteja.

M. HEE WO CHINESE MEDICINB 
COMPANY

208 James St., Seattle, Washington 
Perustettu vuonna 1903.


